## quitt.Business

### Information sur l'agent : fonds de pension

Art. 45 de la loi sur la surveillance des assurances

### a. Identité et adresse

ServiceHunter AG – quitt Business, Birmensdorferstrasse 94, 8003 Zürich agit en tant qu'agent lié pour le fonds de pension exclusivement pour Nest Fondation collective.

Nest Fondation collective est responsable en cas de négligence, d'erreurs ou d'information erronées en rapport avec les activités de l'intermédiaire dans le cadre des disposition légales. Veuillez-vous contacter en cas de réclamation: Nest Fondation collective, Molkenstrasse 21, 8004 Zürich, info@nest-info.ch.

#### b. Information sur le traitement des données

ServiceHunter AG collecte vos données afin de vous conseiller au mieux sur les produits d'assurance et de vous proposer des solutions d'assurance adaptées à vos besoins. Toutes les données importantes pour le fonds de pension ne seront transmises qu'à Nest Fondation collective.

Vous trouverez de plus amples informations sur le traitement des données par Nest Fondation collective dans les informations sur les produits, qui sont mises à votre disposition avec les conditions contractuelles avant la conclusion du contrat.

### quitt.Business

# Information sur l'agent : assurance accidents et assurance indemnités journalières en cas de maladie

Art. 45 de la loi sur la surveillance des assurances

### c. Identité et adresse

ServiceHunter AG – quitt Business, Birmensdorferstrasse 94, 8003 Zürich agit en tant qu'agent lié pour l'assurance accidents et l'assurance indemnités journalières en cas de maladie exclusivement pour Helsana AG.

Helsana AG est responsable en cas de négligence, d'erreurs ou d'information erronées en rapport avec les activités de l'intermédiaire dans le cadre des disposition légales. Veuillez-vous contacter en cas de réclamation: Monsieur Stefan Ruegg, stefan.ruegg@helsana.ch.

#### d. Information sur le traitement des données

ServiceHunter AG collecte vos données afin de vous conseiller au mieux sur les produits d'assurance et de vous proposer des solutions d'assurance adaptées à vos besoins. Ces données ne seront transmises qu'à Helsana AG.

Vous trouverez de plus amples informations sur le traitement des données par Helsana AG dans les informations sur les produits, qui sont mises à votre disposition avec les conditions contractuelles avant la conclusion du contrat.